



# Posudek vedoucího bakalářské práce

**Katedra:** Zemědělské techniky a služeb

**Student:** URBAN Josef

**Studijní obor:** Zemědělská technika, obchod servis a služby

**Název bakalářské práce:** Hodnocení sklízecích mlátiček FENDT 8350 a CLAAS Lexion 580 TERRA TRAC

**Vedoucí bakalářské práce** Ing. Milan FRÍD, CSc.

## Hodnocení práce:

**Formulace cílů práce:** (2) cíle byly vhodně formulovány

**Metodika zpracování:** (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: V metodice pro označování časů v časovém snímku jsou časy na straně 50 nevhodně označeny, stejně tak pro hmotnostní a plošné výkonnosti jsou použita shodná označení.

**Práce s daty a informacemi:** (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

**Úroveň jazykového zpracování:** (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

**Formální zpracování - celkový dojem:** (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

**Formulace závěrů práce:** (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

## Celkové hodnocení práce:

**Návrh hodnocení práce známkou:** výborně

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

## **Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: Klady a zápory sklízecích mlátiček dále(SM) s axiálním mlátícím ústrojím. Pro jaké sklizňové podmínky jsou dle Vašeho názoru tyto stroje vhodné, na jaká úskalí byste eventuální zájemce o koupi těchto SM upozornil.

Otázka 2: Jaké přednosti,výhody, či nevýhody má dle Vašeho názoru podvozek SM CLAAS LEXION 580 TERRA TRAC, do jakých podmínek je tento podvozek vhodný.

***Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:***

Ztráty jsou zjišťovány dle jiné metodiky, než která je popisována v literárním přehledu, ale jinak ji lze akceptovat.

***Datum:*** 29. 04. 2009

***Podpis vedoucího bakalářské práce:***